

Podkladový materiál pro 3. jednání ZM dne 25. 5. 2023

Číslo bodu: 13
Název bodu: **BAREVNÝ ŽATEC - podání žádosti o dotaci**
Předkládá: Ing. Kateřina Mazánková, Vedoucí odboru
Schvalovatel: Ing. Kateřina Mazánková, Vedoucí odboru
Zodpovídá: Ing. Kateřina Mazánková, Vedoucí odboru
Zpracoval/a/i: Ing. Monika Dušková, Dotace

Návrh usnesení:

usnesení č. ../23

Zastupitelstvo města Žatce schvaluje podání žádosti o dotaci z dotačního titulu Systém výzev na výdaje realizované v rámci projektů obcí na podporu integrace držitelů dočasné ochrany na lokální úrovni v roce 2023 na projekt "Barevný Žatec".

usnesení č. ../23

Zastupitelstvo města Žatce schvaluje zajištění předfinancování projektu "Barevný Žatec" z dotačního titulu Systém výzev na výdaje realizované v rámci projektů obcí na podporu integrace držitelů dočasné ochrany na lokální úrovni v roce 2023, a zároveň zajištění financování projektu, tzn. zajištění spolufinancování obce ve výši minimálně 5 % celkových způsobilých výdajů projektu a zajištění financování nezpůsobilých výdajů projektu.

Důvodová zpráva:

Rada města Žatce dne 17.4.2023 na svém 9. jednání usnesením číslo 284/2023 projednala a doporučuje Zastupitelstvu města schválit podání žádosti o dotaci z dotačního titulu Systém výzev na výdaje realizované v rámci projektů obcí na podporu integrace držitelů dočasné ochrany na lokální úrovni v roce 2023 na projekt "Barevný Žatec". Zároveň doporučuje schválit zajištění předfinancování a spolufinancování obce ve výši minimálně 5 % celkových způsobilých výdajů projektu a zajištění financování nezpůsobilých výdajů projektu "Barevný Žatec".

Ministerstvo vnitra vyhlásilo dotační titul Systém výzev na výdaje realizované v rámci projektů obcí na podporu integrace držitelů dočasné ochrany na lokální úrovni v roce 2023.

Město Žatec se rozhodlo připravit projekt "Barevný Žatec".

Jedná se o jednodenní akci, která proběhne na náměstí Svobody dne 27.5.2023 pod názvem Barevný Žatec. Smyslem této akce je představit občany cizích zemí, kteří u nás dlouhodobě žijí. Akce bude doplněna o kulturní program, který bude zahrnovat kapely s tematickou hudbou, ale i samotná představení zástupců vybraných zemí. Taktéž budou na náměstí stánky s ochutnávkami jídel jednotlivých zemí vč. zázemí pro návštěvníky akce a doprovodného programu pro děti.

Smyslem akce je prezentace mezinárodní kultury v našem městě.

Předpokládaný rozpočet projektu činí 361 000,00 Kč.

Míra dotace:

- jedná se o dotaci ze státního rozpočtu, max. možná výše dotace činí 95 % uznatelných nákladů projektu.

- min. spoluúčast žadatele činí 5 % uznatelných nákladů projektu.

Dotace je poskytována pouze jako neinvestiční.

Termín příjmu žádostí do 12.5.2023.

Žádost byla podána dne 2.5.2023.

Oprávněný žadatel: mimo jiné obec.

V Žatci 17.05.2023